

DECLARAÇÃO DE RETIFICAÇÃO

Para os devidos efeitos, torna-se público que, por ter saído com inexatidão o **Aviso de Publicitação dos Resultados Obtidos na Avaliação Curricular** e a **Lista Unitária de Ordenação Final dos Candidatos**, respeitante ao procedimento concursal de regularização extraordinária de vínculos precários para o preenchimento de dois postos de trabalho para a carreira / categoria de assistente técnico – Publiirreportagem (Referência B), procede-se, através da presente declaração, à retificação dos avisos supra referidos:

1 – No Aviso de Publicitação dos Resultados Obtidos na Avaliação Curricular, onde se lê:

“Sandra Maria Batista Sanches”

Deve ler-se:

“Sandra Cristina Batista Sanches”

2 – Na Lista Unitária de Ordenação Final dos Candidatos, onde se lê:


“Sandra Maria Batista Sanches”

Deve ler-se:

“Sandra Cristina Batista Sanches”

Beja, 13 de agosto de 2018

O Presidente do júri do Procedimento,



Dr. Fernando Castanho Romba